[Mapapgokc OHa PoxaoeHuns

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) MonpocuTe gpyra 3agymarts Lenoe Yucno ot 1 go 10. KakoBa BEpoATHOCTb TOrO, YTO YMCro OyaeT:

a) 8? b) 6onbLe yem 5?

C) MeHbLUe Yyem 117? d) HeueTHoe Yncno?

€) ogMHHaguaTh?

2) Bykebl B cnoBe BEPOATHOCTbD 6binv HanvcaHbl Ha OTAENbHBIX KAPTOYKax U NOCTaBMeHbl Ha CTOM BHU3
nvueBow CTOpoHoN. Ecnu Bbl BbiGUpaeTe kapTouKy Hayrad, TO KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO B HEM OyaeT:
a) byksa B? b) 6yksa O?

c) rmacHasa? d) nn6o B nubo E?

3) B marasuHe npoaarTCAd AJ1eKTpu4ecKkme namnbl LLECTU pa3MepoB N TPeX pa3rfinvHbIX LBETOB. Ckonbko

Pa3HbIX J1TaMMoO4eK Bbl MOXETE KyﬂVITb?




[Mapapgokc OHa PoxaoeHuns

[ Ba30Bbiit ypoBeHb )

4) CKonbKO pasnuyHbiX aBTOMALLWH Bbl MOXeTe cobpaTb 13 Tpex AN3alHOB, YETbIPEX LIBETOB U TPEX Pa3HbIX

MOLLHOCTEN ABuratensa?

5) B KyBLUMHE €CTb BOCEMb CUHWX, LLECTb PO30BbIX U YETbIPE XENTbIX Wapuka. Ecnv Bbl BO3bMeTe 0AMH
LIapVWK Hayrag, kakoBa BepPOATHOCTb TOrO, YTO Lapuk byaer:

a) cuHUM? b) seneHbIm?

C) CUHVM, PO30BbIM WIN KEMNTbIM? d) HM CMHWUM, HM PO30BbLIM?




[Mapapgokc OHa PoxaoeHuns

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb )

1) Ckonbko Pa3nmMyHbIX aBTOMallH Bbl MOXETE CO6paTb n3 Tpex ON3anHoB, YeTbIpeX LUBETOB N TPEX PaA3HbIX

MOLLIHOCTeW aABuraTena?

2) B KyBLUMHE €CTb BOCEMb CUHUX, LLUECTb PO30BbLIX N HYETLIPE XKENTbIX LWapuKa. Ecnu Bbl BO3bMETE OOUH
Hayraz, KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO LWWapUK 6y,u,eT:

a) CuHUM? b) seneHbIM?

C) CUHMM, PO30BbIM WITN KENTbIM? d) HM CMHWUM, HM PO30BLIM?

3) B meLwuke COOEPXNTCA CMECH KPACHbIX U 3€J1EHbIX LLAPUKOB. [Bea Lapuka ObInn B3SIThbI U3 CYMKWU Hayraa.

a) KakoBbl BCE BO3MOXHblE pesynbraTtbl LUBETOB AJ14 3TUX ABYX LLIapI/IKOB?

b) Ckornbko BO3MOXHbIX PE3YbTaTOB BKITHOYAET KPacHbIN Lapuk?

C) CKOmMbKO BO3MOXHbIX pes3ynbratoB BKIKO4HaeT 3€ereHbIN LIJapVIK?




[Mapapgokc OHa PoxaoeHuns

[ CpeaHuin ypoBeHb )

4) B cymKe eCTb TpU KpacHbIX U YeTbIpe 3erneHbix Msadmka. Msay 6bin BbIHYT Hayrag v 3atem ob6paTHO NOMoXeH
B CYMKY; BTOPOW M54 Bbin B3ST 13 cyMkun. KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO:

a) oba maya ogHoro LBeTa?

b) no kpaviHen mepe ognH MsY KpaCHbIN?

C) MSA4M pasHbIX LBETOB?

5) B rapanpobe OnmcoH ecTb ABe KpacHbIX 1 YeTbipe cuHux pybawek. OHa B3sina ase pybaluky Hayrag.

KakoBa BEpOSITHOCTb TOrO, YTO ABE B3ATble pyOaLlKM OgHOro LBeTa?




[Mapapgokc OHa PoxaoeHuns

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb )

1) B CYMKe €CTb TPU KPpaCHbIX N YETbIPE 3€J1€HbIX MAYUKaA. Msy 6bin BbIHYT Hayrag n 3atem 06paTHO NONOXeH
B CYMKY; BTOpOIZ MY Obin B3AT 13 CYMKW. KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO:

a) oba msya ogHoro useTa?

b) no kpaviHen mepe oanH MsY KpacHbIN?

C) MS4YM pasHbIX LBETOB?

2) B Aumke OnMcoH ecTb ABe KpacHbIX U YeTbipe cuHUX pybaluku. OHa B3sina Ase pyGalliku Hayrag. Kakosa

BEPOATHOCTb TOrO, 4YTO AB€E B3ATbIE py63LLIKVI ofHoro ueta?

3) B CYMKe €CTb TPU KPpaCHbIX N YETbIPE 3€J1€HbIX MAYUKaA. Msy 6bin BbIHYT Hayraj, 1 3atem 06paTHO
NONOXeH B CYMKY; BTOpOIZ MsY Obin B3AT 13 CYMKWN. KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, 4YTO:

a) oba msya ogHoro useTa?

b) no kpaviHen mepe ognH MsY KpacHbIN?

C) MS4YM pasHbIX LBETOB?




[Mapapgokc OHa PoxaoeHuns

[ Yrny6neHHbINn ypoBeHb )

4) CTygeHT, Ha4YMHaLWNIN HOBLIN KYpC, OOIMKEH exaTb B YHMBEPCUTET Ha noesane. PacnncaHne aBuxeHus
noes3aoB NokasblBaeT oTrnpasneHne noesga B 7,30, oH NpubbiBaeT Ha CTaHUMIO BO3Me yHMBepcUTeTa
nepeq HavanoMm nepsbIro 3aHATUS. [oesfga Ha aTon NHMM NpubbiBatoT BoBpeMs 93,6% BpemeHun. KakoBa

BEPOSATHOCTb CTyAEeHTa ono3aaTh B NEpPBbIN AeHb Kypca?
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